



Председатель СК России заслушал доклад о ходе расследования теракта в «Крокус Сити Холле»



Председатель СК России провел оперативное совещание и заслушал отчет следственной группы о ходе расследования уголовного дела о террористическом акте в Красногорске.

На совещании присутствовали первый заместитель Председателя Следственного комитета России Э. В. Кабурнеев и руководитель Главного следственного управления СК России Д. В. Колесников. Руководитель следственной группы доложил о том, что работа следователей, криминалистов и экспертов ведется в круглосуточном режиме. Проводятся следственные действия (в том числе на месте преступления) с обвиняемыми.

Председатель СК России А. И. Бастрыкин обратил внимание следователей на необходимость подетального установления всех событий, предшествовавших теракту, что позволит установить весь круг соучастников, а главное, его организаторов и заказчиков.

Также следователи работают с потерпевшими, получая от них показания об обстоятельствах преступления. На данный момент следствию удалось установить личности 134 погибших в результате теракта. По другим, пока неустановленным погибшим, проводятся генетические



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

экспертизы.

Расследование уголовного дела находится на личном контроле Председателя Следственного комитета России.

Изображения



30 Марта 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru./news/item/1871966>